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Вступ. Цукровий діабет (ЦД) 2 типу є одним з найпоширеніших неінфек-

ційних захворювань, частота котрого невпинно зростає. Поряд з дієтою суттєве 

значення в стабілізації рівня глюкози крові є пероральні цукрознижуючі препара-

ти (ПЦП). Згідно з сучасними рекомендаціями, хворим на ЦД 2 типу перш за все 

показано призначення метформіну, потім сульфаніламідних ЛП, їх різних комбі-

націй а також несульфонілсечовинні стимулятори секреції, інгібітори альфа-

глюкозідази, тіазолідиндіони, аналог глюкагоноподібного пептиду-1 та інгібітори 

дипептидил-пептидази-4. Про доцільність фармакотерапії у амбулаторних хворих 

можна певною мірою судити на основі частотного та АВС-аналізу продажів ПЦП 

в аптеці. 

Мета дослідження – аналіз доцільності цукрознижувальної терапії хворим 

на ЦД 2 типу. 

Матеріали та методи дослідження. Частотний та АВС-аналіз продажів 

ПЦП в одній з аптек м. Харкова протягом 6 місяців 2014 р. 

Результати дослідження. Загалом за 6 місяців було продано 756 упаковок 

пероральних ПЦП. Асортимент ПЦП було представлено 7 МНН, яким відповідало 

27 ТН препаратів 11 фірм-виробників з 7 країн. ПЦП українського виробництва 

складали 34% від асортименту, ще 30%  препарати виробництва Німеччини, ін-

ша частка  ЦП Франції, Ізраїлю та Швейцарії. За частотою призначень- 44,4% 

складали препарати метформіну, 29,6%  препарати сульфонілсечовини (62,5% 

глібенкламід та 37,5% глібенкламід), 14,8% комбіновані препарати. З усіх коштів, 

що витратили відвідувачі аптеки на ПЦП 44,4% припадало на препарати метфомі-
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ну, 25,2%  на препарати глібенкламіду. Серед ПЦП метформіну вітчизняні ліки 

склали 59% за кількістю упаковок та 23% за витратами, серед глібенкламіду  

24,4% та 9,1% відповідно. 

Висновки. Використання ЦП амбулаторними пацієнтами, що мешкають в 

районі обслуговування аптеки, слід оцінити як доцільне: асортимент придбаних 

препаратів відповідає сучасним рекомендаціям. Існують резерви зниження варто-

сті цукрознижувальної терапії за рахунок використання генеричних препаратів бі-

льшою часткою пацієнтів. 
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Вступ. Ішемічна хвороба серця (ІХС) займає провідну позицію у структурі 

захворюваності, інвалідності та смертності в усіх регіонах України. Лікування 

хворих з ІХС вимагає значних матеріальних витрат на фармакотерапію, що обу-

мовлює актуальність фармакоекономічного аналізу доцільності лікарської терапії. 

Мета дослідження –  оцінити доцільність фінансових витрат на фармакоте-

рапію хворих ІХС в умовах реальної клінічної практики. 

Матеріали та методи дослідження. Ретроспективний аналіз 82 історій хво-

роб пацієнтів з діагнозом: ІХС, стабільна стенокардія I-IV ФК, які пройшли курс 

лікування в загально терапевтичному відділенні однієї з міських лікарень. Вико-

ристовували частотний, АВС- і формальний VEN-аналіз.  

Результати дослідження. Номенклатура ЛП, що були наявні в листах лі-

карських призначень складалась з 64 назв. Всі пацієнти отримували ЛП, що реко-

мендовані стандартом лікування даної категорії хворих, а також 2-3 ЛП загально-

терапевтичної дії (седативні, вітаміни та інш.). Серед номенклатури ЛП 46,8% 

складали високовартісні закордонні ліки. Лідерами по частоті призначень були: 


